
Naruto Shippuuden- Akastuki

Poziom trudności: Średni

1. Kto zabił Deidare

A - Gara

B - Sasuke

C - Lee

D - Tobi

2. Z ilu członków składa się organizacja Akastuki

A - 10

B - 7

C - 9

D - 13

3. Liderem jest

A - Madara

B - Nagato

C - Sasuke

D - Pein

4. Kim był Diedara przed dojściem do Akastuki

A - terrorystą

B - rzeżbiarzem

C - aktorem

D - sklepikarzem

5. Nagato jako mały chłopiec z kim był w drużynie ??

A - Yahiko i Konan

B - Naruto i Sasuke

C - kazuno i Hidanem

D - Sasuke i Itachim
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6. Tobi to

A - Sasuke

B - Kazuno

C - Diedara

D - Madara
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Naruto Shippuuden- Akastuki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. A

5. A

6. D
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